Cexknus “ U3toxk” — CMbB
KOJIEAHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHME — 10.12.201%.
5 kiaac

Bpemeto 3a pemaBane ¢ 120 MUHYTH.

PerjamenT: Besika 3agava ot 1 1o 9 mma camo euH BepeH oTroBop. “Jlpyr oTroBop ” ce mpuemMa 3a pelieHue
caMmo MpH OTOeNsI3aH BepeH pe3yirar. 3aaaunte ot 1 10 3 ce oleHsBar ¢ 1o 3 TOUKH, 3agauute oT 4 1o 6 ce
OIICHSBAT C IO 5 TOYKH, 3a7a4nte oT 7 10 9 ce onenHsBar ¢ mo 7 Touku. 3agava 10 ce permaBa moapoOHO U ce
oreHsBa ¢ 15 ToukH.

Opranusaropute Bu noxkeaaBar ycnex?
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13aa. CroitHoctTa Ha M3paza 1,111.100 - 1,1:0,04 paBHa Ha:

a)l,1l 0)100 8)100,1 T) APYT OTTOBOP

2 3an. EnHOTO chOMpaeMo € ChCTaBEHO OT YETHUTE EAHOIM(PEHH YKCIia, KaTo ce 3all0YHE OT HA-TOISIMOTO U
Ce CBBPIIIH C HA-MaJKOTO U CJIe]] BTopaTa nudpa umMa JeceTudHa 3aneras. J[pyroro cb0upaemMo € ChbCTaBeHO
OT HEUETHUTE eTHONMGPEHHU YKCIia U € 00pa3yBaHO MO ChITOTO NMpaBuiio. COOPHT Ha MUPPUTE HA CTOTULIUTE U
XUISTHUTE B MOJTYICHUST COOP €:

a) 13; 0) 4, B) 2; r) APYT OTTOBOP

3 3aa. Axo kbpM eiHO umcio ce npubasu 1,02u nomydenusar coop ce Hamanu 0,3 bTH 1I€ Ce MoTy4H S.
[IbpBOHAYATHOTO YHUCTE €:

a) 1,48; 0) 1,2, B) 3,68; T) APYyT OTTOBOP:

4 3ap. [IpaBOBI'BIHHK € pa3/iesieH Ha 5 MpaBOBI'BIHUKA C TPU OTCEYKH, KAKTO €

MOKa3aHo Ha yepTexa. 3a mpaBobreiHUIUTE | 1 IV ce namenu uzpasu 3a D c
OOMKOJIKMTE UM, a Ha IETUAT IPaBOBI'BJIHUK IIHpoynHaTa e ¢ 0,5¢M no-manka ot N sezas |E

cbopa Ha mmpounHuTe Ha paBobrbaHUIM | 1 |II. Jlunero Ha TpaBOBIBIHUK o o=

ABCD e: 2.2+2.44

a) 36,8kB.cM; 0) 47,3kB.cM; B) 55,9kB.cM; r) APYyT OTTOBOP v

53an. U3pazsr (0,6 +0,2.(10-2,4:(0,7+ 1,68:1,4—1,5),8 e pasen Ha:

a) 0,4; 0) 0,6; 8) 0,8; r) APYT OTTOBOP

6 3aa. [lonoBuH TopTa cTpyBa ¢ 5 nB. 1 50 CT. moBeve oT 4eTBBPT TopTa . Koiko cTpyBar ABe TOPTH U
MI0JIOBUHA?

a) 11 0) 44 B) 22 T) IpyT OTTOBOP
- *250% 0 33 = Fwex

7 3aa. Ha msicToTo Ha 3Be3auukuTe nocrasere uudpu. COopsT oT udpute HA ok
JECETUIIUTE ¥ CTOTHINTE Ha YaCTHOTO TIPH JEJICHUETO €: - T
a) 7; 0) 3; B) 5; I) IPyr OTTOBOP. **;*

_ ok
8 3ax. MosT Oaria e Tpu I'bTH MO-Bb3pacTeH OT MEH, a IPEH MeT rouHH Oerie T
YeTHPH ITBTH MO-Bb3pacTeH oT MeH.bama mu peau 5 rogunu e 6nn Ha: 66
a)30 0)35 B)45 T)ApYyr OTTOBOP 0

93an. /e gena oOMKAIAT OKOJIO KBaJpaTHA IpaJnHKa ¢be cTpaHa 30m. EqHoTto Tpbrea ot
TOYKa A 10 Mocoka Ha Touka B ¢be ckopoct Bm./cek.,a apyroto ot Touka C 1Mo mocoka Ha
Touka D cbc ckopoct 3m./cex.Koako mbTH mbpBOTO JETE 1€ U3IPEBAPU BTOPOTO B
npoabkeHue Ha 10 MunyTH?

a)10 0)9 B)12 T) APYyT OTTOBOP: A 5

103ax. Csc ceem kBagpaTa Moxe aa cberaBuM OykBa I1, ¢ 11 kBagpara Moxe ia ceeraBuM 1Be Oyksu [1(c
enHa o01a cTpaHa, KaTo BTopara ¢ o0bpHara). M3anuirere mociepoBareadHo Oyksata I1 Mo To3u HaYMH KaTo
nonpenure 2011kBaapara. Hamepere nurero u oOMKonkara Ha mojydeHara Gurypa, ako cTpaHarta Ha €IuH
KBaJpar € 3 CM.



